

数字新闻

玩好·利好·心情好

出游 4月起游玄武湖多掏10块钱

■玄武湖景区将按照淡旺季不同标准收取门票
■该票制还将逐步在南京其他景区推行

快报讯(见习记者 陶维洲 实习生 王瑞)下月起,到玄武湖公园要多掏10块钱了。昨天,记者从南京市物价局获悉,从4月1日起,玄武湖景区将按照淡旺季不同标准收取门票。

根据物价部门的通知,玄武湖公园从下月起开始执行淡旺季票价,其中每年的3月1日至5月31日和9月1日至11月30日为旺季,门票价格为30元/人次;其余时间为淡季,门票价格为20元/人次。记者从玄武湖公园了解到,价格调整后并不会影响市民已经购买的公园年卡的使用,而且公园对老年证、军人证、残疾证等证件的门票优惠照常进行。一般去玄武湖游玩的南京市民都有年卡或享受优惠的证件,所以调价对于南京市民来



玄武湖公园大门 (资料图片)

说影响不大。”某旅游业内人士说。

据了解,此次玄武湖公园调整门票价格,主要是为了控制旺季时的游客流量,保护景区资源。据玄武湖公

园管理处王鹤主任透露,玄武湖旺季时每天的人流量将达到3万人次。南京市物价局相关人士表示,以后该票制还将逐步在南京其他景区推行。

车市 20多万元就能买到“一”宝马

快报讯(记者 夏天)有消息称,宝马已经开始为BMW1系引入国内作销售准备工作,那款充满运动气息的小型两厢车引进后的售价会是多少呢?宝马南京经销商、南京凡德汽车销售服务有限公司的相关人士昨天表示,价格将是出人意料的低。

BMW1系是宝马公司的首款两厢小型车,分为5门版和3门版。据了解,07款车型在德国不含税的起售价为2

万欧元左右(折合人民币约为20万左右)。在宝马的价格体系中,1系的价格要低于3系,使得这款后轮驱动的两厢车成为了“最便宜的宝马车”,有人士预计其高端车型的价格有可能与3系重叠,但低端车型的售价将低于30万元。

南京凡德相关人士昨天对记者说,宝马1系车什么时候国产现在还不知道,但是进口的1系车今年就会在南京面市已铁板钉钉。首

先进入南京市场的1系宝马排量2.0价格和现在的3系2.0差不多,大约308000元。而如果国产后,价格将只有20多万元。

不过相关人士表示,相信南京能支付20多万元车款的人相当多,但是,宝马的保养和维修费用不是一般人能承受得起的,3系车一年的保险费就得上万,1系估计也要8000元,另外光补个油漆也得6000元。

药品 又有86种药品限定最高价

快报讯(见习记者 陶维洲)日前,南京市物价局转发省级通知,核定公布了部分药品补充剂型规格的最高零售价,新公布的最大零售价格从3月10日起执行。据了解,此次限价是江苏

省物价局根据《国家发展改革委关于印发〈药品差比价规则〉(试行)的通知》有关规定执行的,共对86种药品补充剂型规格核定了最高零售价格,其中包括罗红霉素、地塞米松等多种常用药品。记者从药品

价格目录中看到,“罗红霉素”分散片(150mg×8)每盒价格最高售价为19元。同时物价部门还要求,药品加价率要严格按照相关规定执行。具体药品最高零售价格可以点击www.njprice.com查询。

电视 江宁数字电视维护费不得超24元

快报讯(记者 郑春平 陶维洲 实习生 王瑞)昨天,记者从南京市物价局获悉,物价部门对江宁有线电视数字电视收视维护费标准作出正式核定,每个主终端每月不高于24元,低保家庭用户不高于10元/月,涉

农用户维护费应比城镇居民用户低2至3元。对于家庭用户同户同址的第二个及以上终端则不再收取有线电视数字电视收视维护费。

同时规定还指出,公共数字电视节目不得少于63套,并逐年增加频道数目。

在关闭模拟电视信号之前,必须保留五套模拟频道供暂时不愿转换的有线电视用户免费收看。

据了解,该收费标准为试行标准,试行期至省物价局统一出台全省有线电视数字电视收视维护费政策。

一只基金 十分钟就被抢购一空

时下有关基金投资风险的报道层出不穷,可这些仍然挡不住市民蜂拥购买基金的热潮。本周内,一共有三只基金上市销售,昨天和前天,汇添富成长焦点基金和信达澳银领先增长股票基金已经上市销售,总规模在190亿左右,均在短时间内被一抢而空。明天(3月8日)在工行、农行等单位上市销售的中海能源策略基金也是采取了限量100亿的策略,估计也会非常抢手。

“这三只基金我都知道要上市啊,为了害怕买不到,

我是早两天就预约登记购买的,每只基金都预约了5万元的份额,谁知道这么抢手啊。礼拜一的信达澳银还好,预约的5万元都买到了。可今天这只汇添富银行工作人员告诉我们预约的人太多,根本满足不了,只能根据一定比例分配,这不,预约的5万最后只分给我3万。”昨天上午,在南京某银行的理财贵宾室内,投资者李先生告诉记者。而南京不少银行和券商也表示,本周虽然新基金发行不少,但是投资者购买热情空前高涨,经常开

门10分钟就被抢购一空。

理财师的话:天相投资副总裁助理于善辉说,目前的新基金虽然购买成本相对较低,但因没有运作历史,其投资理念、投资风格和投资运作过程都没办法客观评价。只能针对一只新基金有什么特点,或它的投资范围有什么偏好去分析新基金。而理财专家也认为,买基金不能只看净值高低,更重要的是看基金的赢利能力,一只基金再便宜,如果操作不好,还是不划算。

快报记者 石明舟

电器

苏宁山西路店 喜迎四周年店庆

液晶电视最高降幅达35%

快报讯(记者 徐勇)昨日,记者从苏宁电器山西路店将迎来四周年店庆。据苏宁电器南京大区总经理陶京海介绍,今年的店庆,苏宁电器将推出一系列促销安排,包括液晶电视最高降幅达35%,空调降幅达到了30%,这将成为“3·15”之前南京商家规模最大的促销活动。

据了解,为迎接这一店庆,苏宁已与三星、海信、LG、海尔、索尼、TCL、摩托罗拉、诺基亚等品牌推出总额近8000万元的促销资源。苏宁电器全城16家门店将在店庆期间同时推出相应的促销活动。

在空调方面,苏宁电器以其15年专业空调销售的经验,将提前启动空调旺季销售,节后就直接下拉空调价格,降幅达到了30%,众多新品高端产品将率先在此间上市销售;在液晶电视方面,苏宁携海信、TCL、创维、康佳、松下等品牌推出了春节之后最大力度的促销,液晶电视降幅达到35%;在手机方面,诺基亚、摩托罗拉、三星、索爱、夏新、联想等品牌已联合投入众多促销资源配合此次盛宴,市场主流机型在活动期间的平均降幅为35%左右;此外,对于生活类的电器中的油、灶、热等电器也是全面让利。

此外,记者还了解到,在苏宁山西路店店庆之前,苏宁将向广大女性顾客提供丰富的促销活动,如为广大女性消费者提供的手机、美容电器、数码电器等商品最高直降500元,摩托罗拉A1200(红)直降500元,具有香薰扩散器的飞利浦蒸面器HP5241节日促销售价299元,索尼数码相机T10仅售2399元同时附送512M记忆棒和包。

雨花茶如期采摘 川茶掉价近一半

昨起气温大幅下降,不过由于浙江的倒春寒的威力不强,新茶仍然在南京提前上市,南京地产雨花茶也将在近一周内采摘上市,而据市场最新消息,高淳茶叶前两天开始采摘,苏州碧螺春昨天已经开始炒出今年第一锅新茶,预计今明两天就能推向市场。市场人士表示,由于今年新茶上市时间比较接近,价格战在所难免,最先上市的川茶价格已经开始下跌。

地产雨花茶 13日如期采摘

南京最大的龙井茶代理商三味茶庄王泽东昨天对记者说,往年的龙井要到3月中下旬才能上市,而今年有点蹊跷,三月头就上市了,前来购买龙井的老茶客络绎不绝,这是他做茶叶30年来头一回遇到。

受北方强冷空气影响,南京这两天从温暖的早春重回“严冬”,南京雨花台风景区雨花茶厂的范厂长说,这样的气温多少对茶叶会有一些影响,为此他们前两天就对茶树实施了薄膜覆盖,只有极少部分芽头受冻,而大部分茶叶“状态”良好,因此采摘期仍然定在本月的13日。在谈到今年第一锅雨花茶的定价时,范厂长表示,本来想维持去年4000元/斤的价格,现在看来竞争太激烈,所以今年的定价将低于去年的水平。

川茶刚上市就开始降价

新茶纷纷提前上市,逼着老陈茶纷纷开始低价逃货,不少茶叶店开始亮出3折、5折的广告,甚至连刚上市不久的川茶也开始降价销售。据介

绍,首批空运来宁的四川碧螺春,仅仅过了一周左右的时间就出现滞销,因此不得不调整价格,原来480元/斤的四川碧螺春降到了260元/斤。

新茶摆放一段时间才好喝

不少心急的市民昨天买到新茶后,就迫不及待地泡上一壶,有滋有味地品起新茗,一边喝一边说,到底是新茶,很是清香,味道好极了。不过行家称,刚采摘炒制的新茶确实有清香的感觉,这是因为你已经喝了很长时间的陈茶,而刚上市的新茶必然会给你的味蕾带来新的刺激。其实,好的新茶,只要它是刚上市,除了有一股淡淡的清香外,还会有点苦涩。如果将刚买回来的新茶再多放一段时间,茶叶内的氨基酸会大大增加,氨基酸越多,茶叶的汤色更清澈明亮,喝在嘴里感觉浑厚、甘甜爽口。 快报记者 夏天



新茶上市 快报记者 夏天 摄

本周日,免费游绿博园

快报讯(通讯员 王惠松 记者 孙兰兰)3月12日,就将迎来一年一度的植树节了。记者昨日从南京市园林局获悉,在植树节前一天,即本周日3月11日,由南京市园林局主办的“纪念开展全民义务植树运动26周年暨创建全国绿化模范城市”大型宣传活动,将在绿博园举行。当天,市民均可免门票入场。

据了解,活动当天,园林部门将摆出关于园林政策法规、树木砍伐许可、毁绿事件举报、公园景区服务、家庭养花等各种咨询台,市民可以现场咨询专家。同时,想建议养绿地的市民也可以现场报名。

另外,为了庆祝三八妇女节,明天一天,全市的女性都可以免费游赏情侣园。

节日赶饭局 节后忙减肥

快报讯(实习生 马晶晶 记者 杨扬)春节刚过,不少年轻女孩子吃出了烦恼,急着要减肥。“前几天,换上单薄的衣服照镜子,腰上都出现了‘救生圈’,恨不得马上减掉十斤!”做企划的唐小姐焦急地说,节日期间心情很放松,天天和亲朋好友聚在一起,有时在一家吃完了还要赶去下一家继续吃。“不仅热量堆积了不少,肠胃也感到吃不消,这几天只想在家喝一碗粥。”为了能尽快恢复苗条的身材,唐小姐和3个同事一起来到了健身中

心,报了一个健身操班,每天晚上下班后都坚持跳一个小时。

记者昨天从新街口附近的几家健身中心了解到,春节后前来报名和体验的市民明显增多,瑜伽、健身操、跆拳道、游泳等项目最受青睐。不过,江苏省人民医院心脏科主治医师孙伟提醒,突然间过量运动,也会引起身体不适,最好每周能坚持3次不太剧烈的有氧运动,如慢跑、游泳、骑自行车等,促进胃肠道蠕动。饭后步行45分钟左右,也可以达到消耗热量的效果。

东升航空 成都 460 广州 300 北京 200 深圳 410 厦门 440 贵阳 520 长沙 500 沈阳 440 长春 580 重庆 510 哈尔滨 660 南宁 740 昆明 880 武汉 290 其余航线 3折起 可刷卡购票 赠送保险 机场取票 刷卡购票 84525446 84520046 84417223 84417224 免费送票 赠送保险 (各大机场均有门店)	民航机票 北京 250 广州 290 深圳 410 成都 460 贵阳 420 厦门 490 长沙 500 重庆 510 三亚 550 哈尔滨 500 沈阳 440 香港 990 长春 730 大连 370 乌鲁木齐 890 桂林 500 可刷卡购票 赠送保险 免费送票 刷卡购票 83370020 83370030 珠江路185号 83193844 83193846 丹凤街29号	金盾航空 深圳 480 广州 300 北京 250 成都 460 昆明 880 厦门 490 重庆 510 西安 320 贵阳 520 沈阳 440 哈尔滨 500 长沙 500 香港 990 武汉 290 乌鲁木齐 790 南宁 890 可刷卡购票 赠送保险 免费送票 刷卡购票 84574879 84574737 84574747 新街口洪武路359号 南京国际大厦裙楼外	宇燕航空 深圳 480 广州 300 厦门 490 重庆 510 贵阳 520 成都 540 沈阳 440 哈尔滨 660 南宁 890 乌鲁木齐 1320 深圳往返 1000 另售国际机票特价 其余航线 3折起 24小时服务 另:可机场取票,可刷卡购票 地址:新街口洪武路359号	天都航空 北京 250 广州 290 深圳 410 成都 460 厦门 490 重庆 510 贵阳 590 昆明 880 长沙 550 西安 420 沈阳 440 海口 550 三亚 370 哈尔滨 660 乌鲁木齐 790 香港 1000 其余航线 3折起 新街口洪武路359号 84400321 84400440 夫子庙健康路悦华大酒店 52211040 52211041 可免费(含行李、超重、大、小) 可机场取票 刷卡购票 送保险
--	--	--	--	---